

## Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” anunță întreruperea temporară a împrumutului de carte la domiciliu

Categorie: Timp liber Publicat: Joi, 04 Februarie 2021 14:21 Scris de Emilian Mirea  
Accesări: 1127

Începând de vineri, 12 februarie, Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman”, din Craiova, întrerupe temporar serviciul de împrumut de carte la domiciliu.



CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „ALEXANDRU ȘI ARISTIA AMAN”

**Din 12 februarie 2021, suspendăm împrumutul de carte la domiciliu.**

**Din aprilie, reluăm activitatea de împrumut într-o nouă clădire, situată pe str. Unirii, vis-à-vis de Biserica Mântuleasa.**

**VĂ FACEM O SURPRIZĂ:  
PÂNĂ VINERI, 12 FEBRUARIE,  
VĂ AȘTEPTĂM SĂ ÎMPRUMUTAȚI CÂTE CĂRȚI DORIȚI.  
LE PUTEȚI RESTITUI ABIA ÎN APRILIE!**

... [www.aman.ro](http://www.aman.ro) ...

**Clădirea intră în reabilitare!**

Corpul de clădire ce deservește secțiile de Împrumut Carte Adulți, Copii și Tineret, intră într-un amplu proces de reabilitare, care se va desfășura pe parcursul următorilor doi ani.

Tot vineri, 12 februarie 2021, va fi inițiat procesul de organizare, în cutii, a tuturor cărților deținute la nivelul secțiilor de împrumut, în vederea mutării acestora într-o altă locație. Până la finalizarea lucrărilor de reabilitare, activitatea de împrumut de carte la domiciliu se va desfășura în imobilul situat în Craiova, pe strada Unirii, vis-a-vis de Biserica „Mântuleasa”.

Pentru a limita disconfortul cauzat utilizatorilor bibliotecii, fiecare dintre cititorii care împrumută cărți până vineri, 12 februarie 2021, în intervalul orar 10.00-18.00, beneficiază de două facilități importante:

- Posibilitatea împrumutării unui număr nelimitat de cărți;
- Posibilitatea returnării acestora în aprilie 2021.

## **Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” anunță întreruperea temporară a împrumutului de carte la domiciliu**

**Categorie: Timp liber Publicat: Joi, 04 Februarie 2021 14:21 Scris de Emilian Mirea  
Accesări: 1127**

---